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По направлению подготовки: 

09.02.03 Информатика и вычислительная техника,  

Направленность (профиль) «Программное обеспечение средств вычислительной техники и 

автоматизированных систем» 

В анкетировании приняли участие 25 преподавателей профессорско-преподавательского состава и 

научных работников, что составляет 100% от количества ППС и НР, реализующих ООП 

Пункт Вопросы Ответы 

Варианты Количество Распределение 

1 Являетесь ли вы штатным 

сотрудником? 

  

  

Да 6 24% 

  Внутренний совместитель 7 28% 

  Нет 12 48% 

2 Имеете ли Вы опыт 

практической работы по 

профилю преподаваемых 

дисциплин 

Да 14 56% 

    Нет 9 36 % 

    Работаю в данный момент 2 8 % 

    Было давно 0 
 

 

 

 

3 Какие технологии при 

проведении занятий Вы 

используете 

Активные 19 76% 

    Интерактивные 23 92% 

    Другие 6 24% 
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4 Реализуется ли в вашей ОО 

курсы повышения 

квалификации, обучающие 

семинары, стажировки? 

Да 25 100% 

    Нет 0 
 

    Не знаю 0 
 

5 Есть ли у Вас возможность 

пройти курсы повышения 

квалификации обучающие 

семинары, стажировки? 

Да 25 100% 

    Нет 0 
 

 

 

 

 

6 С какой периодичностью Вы 

проходите повышение 

квалификации? 

Раз в пять лет 0 0% 

    Раз в три года 18 72% 

    Ежегодно 7 28% 

7 Всегда ли доступна Вам вся 

необходимая информация, 

касающаяся учебного 

процесса, внеучебных 

мероприятий? 

Да, всегда 22 88% 
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    Нет, не всегда 3 12% 

    Затрудняюсь ответить 0 
 

    Другое 0 
 

 

 

 

 

8 Являетесь ли вы 

руководителем ВКР 

(дипломной работы (проекта)) 

Да 15 60% 

    Нет 10 40% 

9 Удовлетворены ли Вы 

качеством аудиторий, 

помещений кафедр, учебных 

лабораторий и оборудования? 

Полностью удовлетворен 10 40% 

    Удовлетворен в большей мере 11 44% 

    Не в полной мере 4 16% 

    Не удовлетворен 0 
 

10 Удовлетворяет ли Вас качество 

фондов читального зала и 

библиотеки? 

не удовлетворяют 0 
 

    не в полной мере 4 16% 

    в большей степени 

удовлетворяют 

16 64% 

    удовлетворяют 5 20% 

12 Оцените, пожалуйста, условия 

организации  

Неудовлетворительно 0 
 

    Удовлетворительно 3 12% 
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    Хорошо 11 44% 

    Отлично 11 44% 
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                                                 По направлению подготовки: 

11.03.02 Инфокоммуникационные технологии и системы связи,  

Направленность (профиль): «Инфокоммуникационные сети и системы», «Защищенные сети 

связи», «Мультисервисные телекоммуникационные системы» 

В анкетировании приняли участие 26 преподавателя профессорско-преподавательского состава и 

научных работников, что составляет 92,8 % от количества ППС и НР, реализующих ООП 

 

Пункт Вопросы Ответы 

Варианты Количество Распределение 

1 Являетесь ли вы штатным 

сотрудником? 

Да 6 23% 

    Внутренний совместитель 8 32% 

  Нет 12 48% 

2 Имеете ли Вы опыт 

практической работы по 

профилю преподаваемых 

дисциплин 

Да 9 35% 

    Нет 8 32% 

    Работаю в данный момент 5 19% 

    Было давно 4 14% 
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3 Какие технологии при 

проведении занятий Вы 

используете 

Активные 19 73% 

    Интерактивные 24 92% 

    Другие 6 23% 

4 Реализуется ли в вашей ОО 

учебные курсы повышения 

квалификации, обучающие 

семинары, стажировки? 

Да 26 100% 

    Нет 0  

    Не знаю 0 
 

5 Есть ли у Вас возможность 

пройти курсы повышения 

квалификации обучающие 

семинары, стажировки? 

Да 24 92% 

    Нет 2 8% 
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6 С какой периодичностью Вы 

проходите повышение 

квалификации? 

Раз в пять лет 2 8% 

    Раз в три года 18 69% 

    Ежегодно 6 23% 

7 Всегда ли доступна Вам вся 

необходимая информация, 

касающаяся учебного 

процесса, внеучебных 

мероприятий? 

Да, всегда 23 88% 

    Нет, не всегда 3 12% 

    Затрудняюсь ответить 0 
 

    Другое 0 
 

 

 

 

 

 

8 Являетесь ли вы 

руководителем ВКР 

(дипломной работы (проекта)) 

Да 16 61,5% 

    Нет 10 38,5% 

9 Удовлетворены ли Вы 

качеством аудиторий, 

помещений кафедр, учебных 

лабораторий и оборудования? 

Полностью 

удовлетворен 

11 42% 

    Удовлетворен в 

большей мере 

11 42% 
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    Не в полной мере 4 16% 

    Не удовлетворен 0 
 

10 Удовлетворяет ли Вас качество 

фондов читального зала и 

библиотеки? 

не удовлетворяют 0 
 

    не в полной мере 4 16% 

    в большей степени 

удовлетворяют 

17 65% 

    удовлетворяют 5 19% 

12 Оцените, пожалуйста, условия 

организации  

Неудовлетворительно 0 
 

    Удовлетворительно 2 8% 

    Хорошо 12 46% 

    Отлично 12 46% 
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